



昨天是中国旅游日,100名来自全国各地的旅游达人齐聚常州,进行为期6天的深度游。除了会去逛逛常州十大主要景区(点),每天入住的酒店也非常“高大上”。最关键的是,吃、住、行、娱全部免费。

张敏文/摄

6天时间玩转十大景区、入住一流酒店

百名旅游达人受邀免费游常州

百名旅游达人游常州

昨天一早,“畅游江苏·乐在常州”全国百名旅游体验师游常州活动,在国家5A级景区、环球恐龙城迪诺水镇正式启动,此次活动是由常州市委宣传部和常州市旅游局联合主办。

早在4月15日,常州旅游局就在其官网上启动报名工作,招募资深驴友、旅游达人免费玩常州,无论国籍、籍贯、年龄和职业,均可报名。据悉,在为期一个月的招募时间里,报名人数超过1000人,其

中包括一些外籍在华人士。最终入围的100名幸运者中,有50名是旅游体验师、旅行家、旅行作家等旅游行业的“大咖”,另外50名则是由境外友人、特派媒体记者组成。

旅行撰稿人谢洋是从湖南长沙远道而来,这也是他第一次来常州。“当时是在微博里看到这个活动,感觉可以趁机了解常州的旅游、文化和风俗等,而且所有行程免费,非常吸引人,就报名了,没想到成功入选。”谢洋开心地说道。



体验首日,旅游达人们在恐龙园玩起“角色互换”

免费玩还入住一流酒店

行程安排上,旅游达人们将玩遍常州各大主要景区。包括2个国家5A级旅游景区——环球恐龙城、天目湖旅游度假区,4个不同文化特色的国家4A级旅游景区——常州春秋淹城旅游区、环球动漫嬉戏谷、天宁寺天宁宝塔和中华孝道园,1个华东地区超大规模的野生动物园——江苏淹城野生动物世界,1个江苏省十大“天然氧吧、避暑胜地”之一——南山竹

海,2个天然生态温泉——御水温泉、涵田度假村。

至于住,旅游达人们每晚入住的酒店或是高星级,或是主题特色,或是休闲度假,都是品质一流。体验期间,在常州的吃、住、行、游(仅门票)、娱(仅景区内)一律免费。

当然,旅游达人们也要完成一些任务,比如体验过程中发微博、微信,体验结束后发布游记等。

首日体验“东方侏罗纪”

昨天的启动仪式后,旅游达人们便开始了第一天的体验行程。第一站是环球恐龙城景区,体验“和恐龙在一起的日子”。

在素有“东方侏罗纪”之称的中华恐龙园景区内,旅游达人们除了体验各种刺激好玩的游乐项目,还玩起“角色互换”。他们加入到恐龙园经典花车大巡游中,通过实力有趣的表演与游客们互动,体验了一把为游客创造快乐的特别经历。

谢洋表示,之前就耳闻恐龙园的大名,此次体验后觉得非常不错。“很有特色,非常适合全家来玩。我发了微博、微信后,朋友们都问我在哪里,也很想来玩。”对此,主办方表示这正是此次活动的目的。通过这种“请进来、走出去”的形式,再结合当前互联网新媒体平台的传播,将常州旅游情况传递到旅游达人个人及其他关注活动的人群中,从而让更多的人了解常州旅游,感受常州的魅力。



近期,常州博爱小学的四、五、六年级学生度过特别的一周。在其他学生按部就班上课的时候,他们上午的前三节课都在像大学生一样忙着跑班上课。如何搭建漂流的多米诺骨牌,怎样在最短时间内恢复魔方,多肉植物如何种植……而这些为期一周的拓展课程,小学生们可以在课程超市里自由选择。

袁明洁 柴曙英 陆文杰

边玩多米诺骨牌边学数学、通过配音学英语…… 小学生忙着跑班上课 拓展课程想学什么自己挑



拓展课程之一——认识多肉植物 袁明洁 摄

数学 多米诺骨牌进课堂

五年级数学拓展课程的内容同样丰富多彩,比如有多米诺骨牌、魔方、解题策略、趣味数学、规律研究等,供学生选择。

“玩多米诺骨牌是从游戏引入,为的是提高学生的学习兴趣,而且在游戏中把学习的主动权交给学生,这样既减少对学生思维的限制,又给学生提供发表见解的机会,从而提高他们的探索和创新的能力。”学校负责人告诉记者,同学们通过游戏锻炼了观察力和口头表达能力,又通过驾

课堂,提高他们的组织和管理能力,让孩子们既动手又动脑。

课堂外,老师还会给孩子们布置作业,找找生活中的数学。不论是问家长的,还是上网查的,孩子们的文案总会让老师大吃一惊。

除了课外实践活动,老师还建议同学们在发现生活中的数学后,写写建模小论文。“1+1=?”的哲学、“你能创造一类有趣的数吗”……很多小论文都是创意十足,同学们也在发现和写作中对数学产生兴趣。

英语 让学生给童话剧配音

为了让孩子们通过配音学英语,老师给四年级学生选择了两部童话绘本,并以小组为单位,每个学生扮演不同的角色,反复模仿各自的台词。

考虑到四年级学生年龄小、英语知识较少等,学校推出难度较小但又能激发兴趣的四门拓展课程供学生选择,包括英语流行歌曲、

故事秀、英语哆来咪和动画配音,孩子们可以根据自己的兴趣爱好,选择相应的英语拓展课程。

“本次四年级的英语拓展课程走班选修顺利结束,基本达到预期效果。”博爱小学负责人表示,学生们在课上积极投入,真正做到以兴趣为自己的老师,去学习自己内心想学的英语课程。

语文 走出校园去一日游

五年级的语文拓展课程除了在教室里的教学环节,老师还带着学生们走出校园,开展“常州深度一日游”。

在常州规划馆,感受现代化常州市容市貌的同时,讲解员更让大家了解到城市的历史变迁。“官梳名篦”“留青竹刻”“乱针绣”这些驰名中外的常州手工艺品,让

大家兴致勃勃,有些学生还购买工艺品带回家收藏。瞿秋白雕塑前,学生们缅怀先烈,接受革命主义教育。

常州名点小吃对孩子们是最具诱惑的。在一家糕团店里,大家尽情地品尝传统美食。一些学生甚至在参加语文拓展课程前去品尝常州的名小吃。

天气

气温小降,体感舒适

18日的一场雨,带来的是空气湿度较大,昨天一早又被大雾笼罩,不过很快就散去,没给大家的出行造成太大的影响。雨雾之后,灿烂阳光回归,昨天的气温也升得快,户外感觉较热。怕热的人别担心,接下来几天的气温会小幅下滑,总体保持在26-27℃,体感舒适。由于云层较厚,中午时分还是有些闷热,紫外线活动也比较频繁,大家记得做好防晒工作。

今天以多云天气为主,局部有阵雨或雷雨,小伙伴们记得带雨具。 张敏

今明后三日天气

今天 多云,局部有阵雨或雷雨 19-26℃

明天 晴到多云 15-27℃

后天 多云 17-26℃

资讯

汽修企业未整改的 注销经营许可证

5月18日起,常州市运管部门对汽车维修行业进行大整治。此次整治是对前日常检查中出现的26家“未经核准变更作业场所”及“未依法办理注销手续”的企业进行现场调查取证,并要求企业积极落实整改措施。调查结束后,运管部门将对限期仍未整改的企业进行通报,并依法注销经营许可证。 葛小林

画说常州



感恩母亲

昨天是孟子的诞辰日,也是中华母亲节,江苏省常州高级中学举办了一场爱心满满的感恩母亲节活动。孩子们把平时没能对妈妈说的话写在便签上,勇敢贴在亲情表白墙上。而从没下过厨的他们,几个人一组,为妈妈制作爱心便当,可爱多变的造型吸引了众多师生围观。 张衍标 张敏 摄影报道